

# “王房杯”全国地掷球锦标赛塑质球项目比赛结束 鹤壁市队获男子团体赛冠军

## 我市选手韩立强获男子单人赛亚军,广州队选手摘得冠军

晨报讯(记者 夏国锋)经过5天激烈角逐,7月1日,2011年全国地掷球锦标赛三大项之一的塑质球比赛全部结束。鹤壁市队夺得塑质球男子团体赛冠军和单人赛亚军,女子团体赛冠军被浙江巨化集团夺得,广州队则包揽了男子双人赛和女子双人赛冠军,并摘走男子单人赛金牌。

我市有五支代表队参加本次锦标赛的塑质球、大金属球和小金属球三大项比赛,其中只有鹤壁市队参加了塑质球项目比赛,其他四支队伍主要参加小金属球比赛。在6月29日的塑质球男子团体赛中,鹤壁市队战胜浙江巨化集团夺得冠军。在7月1日的塑质球单人赛中,鹤壁市队的韩立强在半决赛中遇到石化体协队的补打补靠球手徐剑星,最终韩立强轻松取得胜利,成功杀入冠亚军争夺赛。

在冠亚军争夺赛中,韩立强遇到了代表广州队参赛的靠球高手李炜。李炜和韩立强都是国家队的队员,既是老对手,又是老朋友,国内比赛中互有胜负。代表国家外出比赛时,韩立强是一抛,李炜则是首靠,为国争得不少荣誉。冠军争夺赛一开始,两人就较上了劲,第三回合结束时,李炜凭借精准的靠球技术,以4:1领先,这让韩立强表情凝重了不少。在接下来的一个回合中,韩立强艰难赢得1分,但在随后三个回合中,对方连连得手,以7:1遥遥领先。围观的市民有的喊加油,有的抱怨场地不平让韩立强的球老跑偏。韩立强奋起直追,一度将比分逆转。在最后一个回合中,形势明显有利于李炜,最后韩立强无奈



塑质球项目男子团体赛冠亚军合影留念。晨报记者 赵永强 摄

与冠军失之交臂。

当日上午塑质球项目全部比赛结束后,副市长李军等领导为获奖队、运动员颁发奖杯、奖牌和证书。男子团体赛前六名:鹤壁市队、浙江巨化集团、广州队、中国石化体协队、浙江工贸队、山西广灵队。女子团体赛前六名:浙江巨化集团、广州队、浙江工贸队、西安体院队、山东烟台队、鞍钢

重型队,鹤壁市队获第八名,获前八名的代表队将获得全国地掷球精英赛参赛资格。

男子单人赛前六名:广州队、鹤壁市队、攀枝花队、中国石化体协队、浙江巨化集团、西北政法队。女子单人赛前六名:浙江工贸队、广州队、浙江巨化集团、鞍钢重型队、山东烟台队、西安体院队。

## 我市队员包揽 小金属球男女 准确抛击赛亚军

晨报讯(记者 夏国锋)7月2日,全国地掷球锦标赛大、小金属球项目比赛全面展开,经过紧张的比赛,鹤壁市队获得小金属球准确抛击赛的男子冠军和女子亚军、鹤壁市体育队获得该项目男子亚军。

在小金属球男子比赛中,鹤壁市队的韩立强打出49分的好成绩。在小金属球女子比赛中,鹤壁市队的靳雪萍、王艳景分获女子准确抛击赛冠、亚军。

当天还举行了大金属球男女准确抛击、男女单人、男女连续抛击六个项目的比赛,我市1人参赛未进入复赛。

## 鹤壁市队获小金属球男子团体赛冠军



团体赛中鹤壁市队队员在抛击球。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 夏国锋)7月3日,鹤壁市队继6月29日捧得塑质球男子团体赛冠军、7月2日捧得男女小金属球准确抛击赛冠军后,又夺得了小金属球男子团体赛冠军。

7月3日是开赛以来进行单项比赛最多的一天,共进行了小金属球团体赛、大金属球准确抛击、连续抛击三个项目共八个单项的比赛,

我市四支代表队主要参加小金属球比赛。

在小金属球男子团体比赛中,鹤壁市队和市教育联队分别战胜对手杀入四强,但半决赛中,市教育联队负于浙江巨化集团与奖牌无缘。鹤壁市队险胜河南理工队进入冠亚军争夺赛,最终大比分战胜浙江巨化集团取得冠军。

在小金属球女子团体赛中,鹤壁职业技术学院队、鹤壁市队参加本次比赛,鹤壁职业技术学院队杀入四强,但惨遭广州队淘汰,鹤壁市队未能进入四强。最后中石化体协队获得冠军、广州队、西安体院队、鹤壁职业技术学院队、鹤壁市队、浙江巨化集团分获二至六名。

在大金属球准确、连续抛击赛中,我市只有鹤壁市队参赛但未能出线。其中浙江巨化集团队获大金属球男子准确抛击赛冠军、浙江工贸队获大金属球女子准确抛击赛冠军、西安体院队获大金属球男子单人连续抛击赛冠军、中石化体协队获大金属球女子单人连续抛击赛冠军。

大金属球男子双人连续抛击比赛中,西安体院队夺冠;大金属球女子双人连续抛击比赛中,中石化体协队夺冠。

根据赛程安排,今日将进行大金属球双人赛、单人赛、联合赛,小金属球双人赛等精彩赛事,整个锦标赛将于明日全部结束。

## 庆祝中国共产党成立90周年 特别展览《旗帜》开展



市民观看展览。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 邓少华)7月1日,由市委宣传部、市文化新闻出版局、市博物馆联合举办的特别展览——《旗帜》在市文化中心四楼西展厅开展,并将于7月31日开展。

从今年3月份开始,市博物馆着手筹备这次展览,并对展厅进行了改造升级。展览包括《只有共产党才能救中国》、《只有共产党才能发展中国》、《只有共产党才能富强中国》、《永远的丰碑》四部分,又分为百年屈辱、开天辟地、建设社会主义道路的探索、改革开放、科学发展谱新篇等10余个篇章。该展览的目的就是教育广大党员干部,缅怀党的历史,弘扬党的优良传统,更加积极主动地投入到全市各项建设事业当中。以党员的良好形象,带领全市人民昂扬向上,奋发有为,不断谱写我市经济社会又好又快发展的新篇章。

## 民鑫餐饮与鹤壁中古友好眼科医院 建立初步合作关系

晨报讯(记者 柯其其)7月1日,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司与鹤壁中古友好眼科医院建立初步合作关系。通过初步合作,民鑫餐饮将更好地推动该医院的后勤保障工作。

据悉,鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司是一家致力于企事业单位职工餐厅、学校餐厅、医院餐厅承包,膳食托管,餐厅经营的综合性后勤管理公司。身为鹤壁市首家餐饮管理公司,民鑫餐饮以健康、新鲜、绿色、营养、美味为宗旨,以提升各托管单位的餐饮品质为己任,和各托管单位共创健康营养的生活方式。

据了解,该公司采取统一采购的方式,具有完善的物流配送体系,有蔬菜、调料、粮油等厨房用品采购网点,专人专车负责采购配送,确保厨房食品新鲜、卫生、物美价廉。公司还拥有专业的管理人员与南北餐饮特色风味

的中高级厨师。在专业营养师的指导下,公司设有多种膳食营养搭配方案,让员工享受营养、可口、卫生的美食。

“企业的食堂交给专业的餐饮公司管理,一方面,管理会更专业,统一采购,成本更低。另一方面,专业厨师打理,饭菜更美味可口。这不但能减轻企业的负担,还能给企业节省大量的人力、物力。”鹤壁市民鑫餐饮管理有限公司执行总经理王建强说。



## 淇河国家湿地公园 总体规划 通过省专家组评审

晨报讯(记者 郑常鹏)7月1日,我市委托国家林业局调查规划设计院和省林业调查规划院编制的《河南鹤壁淇河国家湿地公园总体规划》(下称《规划》)通过省专家组评审。

以河南农业大学教授扬秋生为主任委员的评审委员会认为,《规划》分析了区域自然资源、社会经济、旅游市场,以及湿地保护、恢复、利用与区域经济发展之间的关系,较好地把握了湿地公园的建设方向和特色,多层次地呈现出淇河湿地保护与利用的重要价值。而且功能分区基本合理,图表丰富,资料翔实,符合国家有关政策规定和技术规范,评委会原则同意通过该《规划》,还建议对其进行修改完善,按程序申报。

据了解,我市规划建设的淇河国家湿地公园位于许沟温泉上游的淇县庙口镇贺家村与市第三水厂取水口下游220米处之间,长6100余米,面积4988亩,属“一河五园”的上游景区。湿地以河流、浅滩为主,是我国北方典型的河流湿地景观。该公园主要包括生态保育区、生态恢复区、合理利用区、科普宣教区和管理服务区。目前,公园已造林1300亩,栽植各类苗木18万株,并完成管理服务区道路、停车场、观景平台、下山台阶等基础设施和科普宣教区等工程。

## 淇滨区人民法院 荣获“全国法院党建工作先进集体”

晨报讯(记者 徐舒帆)7月1日,记者从市淇滨区人民法院获悉,七一前夕,淇滨区人民法院被最高人民法院授予“全国法院党建工作先进集体”称号。

据了解,为积极推进创先争优活动,充分发挥先进典型的示范带头作用,以优异成绩迎接中国共产党成立90周年,今年5月25日,最高人民法院下发通知,组织开展了全国法院党建工作先进集体和先进个人评选活动。6月28日,最高人民法院党组决定,授予北京市朝阳区人民法院等100个单位“全国法院党建工作先进集体”荣誉称号,授予河南省南阳市中级人民法院行政审判庭审判员尹应哲等100名同志“全国法院党建工作先进个人”荣誉称号。其中,淇滨区人民法院被授予“全国法院党建工作先进集体”荣誉称号。

据悉,这是淇滨区人民法院自2007年1月荣获集体一等功,2011年6月荣获全省法院系统“人民群众对基层法院工作满意度”和“法官形象作风”及“院长工作评价”三项第一之后,再次获得殊荣。(线索提供:淇滨法)

## 山城区长风社区 服务中心揭牌

晨报讯(记者 陈志付)6月29日,山城区举行长风社区服务中心揭牌仪式,长风街道办事处社区服务中心新建办公大楼正式启用。该办公大楼的启用,为辖区群众提供了“一站式服务”。

新建成的长风社区服务中心办公大楼位于山城区朝阳街东段路北。据介绍,该项目为中央财政资金建设项目,项目的建成改善了长风街道办事处社区服务条件,提高了社区综合服务能力,在实现“政府管理社区化,社会管理社区化”的目标上向前迈了一大步。

该社区服务中心不仅为居民提供了一个休闲健身和娱乐的场所,还为辖区群众提供了党建、信访、医疗保障、计划生育等多方面便捷快捷的“一站式”服务,为群众搭建了综合性的服务平台,架起了政府和群众沟通的桥梁。